

Slovní popis hranic navrhované honitby Horní Bojanovice.

Průběh hranice od kóty 262 m n. m. na křižovatce silnic (H. Bojanovice, Boleradice, Němčičky) po asfaltové st. silnici na Velké Pavlovice, na rozcestí doprava po silnici k železnému kříži, po 300 m doleva po zpevněné horizontální polní cestě místy asfaltované až ke kótě 277 m n. m. (Soudný), po nejhořejší terase doprava kolem osamělého stromu (ořech) na hraniční mez Na kopcích, po ní doleva na mostek přes Pradlenku, po ní k soutoku s výtokem z rybníka, po výtoku na st. silnici Horní Bojanovice - Hustopeče, ^{doleva} ~~doleva~~ až na odbočku asfaltové silnice do Kurdějova, po ní až ke kravínu Státního statku, po hluboké polní cestě nad Staré hory, ~~po asfaltové cestě doleva až k Žákové špičce, doprava po horizontální cestě nad Vypálený, Čoušberky, Fraunberg a Padělky, přímo na kótu 262 m n. m. na křižovatce silnic~~ až na asfaltovou silnici, pak přes vlnokvad k vyhledání lesa, dále po lesním příklu až k Boleradickému chodníku, po tomto chodníku až na lesní cestu. To už doprava až na dvoj lesa a dále ^{právně} ~~právně~~ ^{právně} ~~právně~~ přes pole na kótu 262.

Slovní popis hranice :

Na základě vzájemných dohod se sousedními honebními společenstvími byly dohodnuty a písemně stvrzeny společné hranice mezi jednotlivými honitbami s ohledem na chovatelské zásady a neměnné přirozené hranice. Dohoda o průběhu hranice nebyla uzavřena s LZ Židlochovice z důvodů nepřijatelného přivlastňování cizích honebních pozemků.

Průběh hranice :

od kóty 262 m. n. m. na křižovatce silnic /H. Bojanovice, Boleradice, Němčičky / po asfaltové st. silnici na Velké Pavlovice, na rozcestí doprava po silnici k železnému křížu, po 300 m doleva po zpevněné horizontální polní cestě místy asfaltované až ke kótě 277 m.n.m. /Soudný /, po nejhořejší terase doprava kolem osamělého stromu / ořech / na hraniční mez Na kopcích, po ní doleva na mostek přes Pradlenku, po ní k soutoku s výtokem z rybníka, po výtoku na st. silnici Horní Bojanovice - Hustopeče, doleva až na odbočku asfaltové silnice do Kurdějova, po ní až ke kravínu Státního statku, po hluboké polní cestě nad Staré hory, po asfaltové cestě doleva až k Žákové špičce, doprava po horizontální cestě nad Vypálený, Čoušberky, Fraunbergy a Padělky, přímo na kótu 262 m. n. m. na křižovatce silnic.

Po dohodě s Honebním společenstvem Hustopeče o společné hranici žádáme o přiřazení pozemků v k. ú. Kurdějov, mezi údolní silnicí a katastrálními hranicemi Horních Bojanovic, dle zakreslení na mapě, z důvodů nepožádání o uznání honitby. Přiřazené pozemky doložíme příslušnými doklady.


HONEBNÍ SPOLEČENSTVO
Horní Bojanovice
690 02 Břeclav